

# Ibis 东爪大家庭与艾滋病毒感染儿童分享快乐

【本报泗水讯】2021年12月12日作为纪念“团结周”的一部分，这是Accor酒店在世界各地的年度社会活动(CSR)，东爪哇Ibis大家庭访问了Abdi Asih基金会，与感染艾滋病毒的儿童分享快乐。

泗水Ibis Styles酒店总经理Jemursari Ricky Coen Arifin说，“这是Accor酒店集团在东爪活动的一部分。”

“我们选择参观由Liliek Sulistyowati女士领导的Abdi Asih基金会。因为我们看到了她的真诚和慷慨，她愿意关心和支付艾滋病毒感染儿童的日常生活，”



Ibis成员与基金会儿童们合影

他补充道。看到孩子们的的笑容。希望对他们有所裨益。”以食物的形式进行的。计划将其煮熟，由Abdi Asih

基金会的管理人员作为熟食出售，以保持基金会经济的车轮转动，为孩子们的日常生活提供资金。

此外，还赠送了一些儿童必需品，如儿童和成人的图画书、毛巾、毛毯、尿布等。以及孩子们的衣服和玩具，对他们来说每天都有用。

在那次会议上，Liliek Sulistyowati对Ibis大家庭提供的帮助表示感谢。

她说“希望所提供的帮助对我们和孩子们有用。你们所有的善意都会得到全能的上帝的回报”。

(@Ntotze/HKJ)



Ibis大家庭儿童在绘画



Jemursari Ricky Coen Arifin 象征性分发礼品



Ibis Family儿童在绘画作品展示

## 义工宣布支持埃里克参加2024年总统大选



埃里克

【本报讯】全雅加达和德波2024年埃里克阵线义工理事会，宣布支持国企部长埃里克参加2024年总统选举。

全雅加达和德波2024年埃里克阵线义工理事会

总主席昆杜尔(Muhammad Guntur)于周六(2021年12月18日)在雅加达发表声明时说：“埃里克是我国最佳民族男儿，值得支持为一任领导人。”

来自雅加达首都专区五个地区以及千岛县和德波市约150名2024埃里克阵线义工，参加了此次活动。

昆杜尔说：“埃里克是非凡的年轻人。他的业绩和成就是毋庸置疑的。他身为企业家的专业能力，都体现在国家和国际层面。”

他说，埃里克为了加强业绩，对国企结构的经理部进行了许多调整。为提高国企效率，将几家国企合并为集团。

至于他的职位，无论他是总统候选人还是副总统候选人，在于埃里克的选择。

昆杜尔表示，自两周前以来，他一直与多个领域的义工建立了联系。从交流中，苏门答腊、爪哇和加里曼丹七省都有义工表示他们准备宣布支持埃里克。(松鹤)

## 里德宛提议宗教部严查宗教学校

【本报讯】西爪省长里德万(Ridwan Kamil)呼吁各方严厉打击对未成年人的性骚扰，在一些领域对未成年人的性虐待，必须成为各方关注的重要问题。

里德宛于周六(2021年12月18日)在视察德博市Cimanggis镇Rawa Kalong小湖治理工作的进展之后，说道：“它无处不在，不仅在西爪哇、中爪哇、苏北，这是所有人必须有系统地对付的

问题。”关于西爪哇的多起事件，里德宛说，他已向宗教部提交了一份提案，要求加强对宗教学校机构的监督和审核。

里德宛称，此时其方也在加强投诉热线电话的服务，让骚扰受害者不怕举报。

他还听到被性暴力侵害的孩子焦躁不安，不愿继续在学校接受教育。因此他要求媒体不要从受害者那里挖取信

息。里德宛补充说：“肇事者已被逮捕，受害者已得到保护。现在有很多孩子焦躁不安，尽管我们一直保密，但是有些孩子不想上学，因为害怕被发现、感到尴尬。”

他总结道：“这是我的意思，媒体不应该责怪父母和受害者。这是保护受害者的原则，因为他们感到羞耻。因此也必须尊重。”(松鹤)

# 熱烈祝賀

## Alfamart

### 連鎖店創辦人

## 郭桂和先生獲評為

## 2021年安永東盟卓越企業家



# 開拓進取 與時俱進

- |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 譚栢葉 | 謝學群 | 黃一君 | 許世經 | 李新茂 | 蔡裕資 | 梁圓安 | 林銀滿 | 王振坤 | 王涵  |
| 王萬權 | 李漢澤 | 鄒南炳 | 紀逢貞 | 周沅瑤 | 方勁雄 | 劉家銜 | 黃柏  | 黃建筑 | 楊捷源 |

### 同敬賀

(排名不分先後)